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Ｄ　生徒指導の取り組みに関する自己評価

E　学級経営に関する自己評価

日常生活の中で、児童に道徳的心情が育ったと思える場面があった

教師と児童・児童相互の好ましい関係づくりを適切に進めている いじめなどの諸問題に積極的に取り組んでいる

指導に当たり、生徒指導担当、学年、授業担当者等と連携している 道徳的判断力や実践力を育てるよう努めている

一人一人の個性を認め合い高め合えるような指導をしている 基本的な生活習慣を身につける工夫をしている

教育目標・経営方針に基づき学級経営案を立て実現している 学級・個人目標を設定し、実現に向けて努力している

落ち着きと潤いのある教室環境づくりに心がけている 特色ある学級経営に努めている

当番活動など自主的な集団活動の指導に努めている

常に道徳の授業時間の確保に努めている 児童が主体的に考え話し合える学習過程を工夫した道徳の授業をしている

心に響き、豊かな心が育つような道徳の時間にするよう資料活用に努めている 様々な活動の中で互いに尊重し合う心が育つように努めている

C　道徳指導の取り組みに関する自己評価

家庭との間に好ましい関係が作られている

発達障害・問題行動のある児童の理解・指導に積極的である
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Ｆ　その他に関しての自己評価

使用した備品は、次の人が使いやすいように整とんしている 学校運営機構を十分機能させ、協力して仕事をしている

職員室の机上等、整理、整とんに努めている 節電・節水を実行し、もったいないという意識を育てている

コピー機の使用を減らすよう心がけている ゴミの減量や分別に常に心がけている

備品が壊れたときは、すぐに修理をしたり報告したりしている 小中連携・交流を進め、指導に生かしている

幼稚園・保育園との連携・交流を進め、指導に生かしている 地域の教育力を生かしている

子どもや保護者の悩みに対してスクールカウンセラーと協力している 不審者対策を積極的に行っている

本校は、特別支援の必要な子どもに組織として取り組んでいる。
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